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Til bestyrelsesmedlemmerne i ”Nr. Vedby skole & Børnehus” 

Referat af BESTYRELSESMØDE   
06. september ´23 (kl. 17.00 – 19.30) 

 
- Fraværende: Jeanette, Maja, Anne-Mette og Charlotte forsinket 

- Kommentar til dagsorden: Til evt. bespisning til bestyrelsesmøderne, brugermøde Nr. bibliotek. 

- Godkendelse af referat fra sidste møde: referatet blev godkendt 

 

Kortere orienteringspunkter (ca. ½ time) 

1. Kort nyt fra formand og ledelse  
Formand – byder velkommen til et år, hvor arbejdshandskerne skal på. Velkommen til Susan (pæd. 
leder) som startede 1. sep. 
Ledelsen  
– Guldborgsund har udsendt anbefalinger om det gode børneliv. 
- Ordensregler er blevet trykt på plakat. Kan bruges ved første forældremøde 
- Der er pt. 53 elever i autismeafdelingen 
- Pt. har vi to medarbejdere, der skal på barsel. Der er én personale, der er delvist raskmeldt og der er 

to personaler, der har tabt arbejdsfortjeneste. Vores nyansatte læsevejleder er desværre blevet 
sygemeldt i op til 8 uger.  

- Nationale test afvikles fra uge 35 til 40 
- Det er pt. en kommunale medarbejder trivselsmåling i gang.  

 
2. Kort nyt fra elevrådet 

- Første elevrådsmøde har været afholdt i tirsdags. Der er valgt nyt formandskab – Lærke fra 9. 
klasse (formand) og næstformand Anton fra 8. klasse (næstformand). 

 
3. Kort nyt fra personalet 

- Det har været en hård opstart grundet udmeldingen om ”sparekataloget”. Men nu er det ved at være 
hverdag igen. 

- Indskolingen har været på første årstidstur. 
 

Til drøftelse, og evt. beslutning (ca. 2 timer) 

 
Ca. kl. 17.30: 

 

4. Opsamling på aktiviteter på baggrund af ”Sparekataloget”! (PH) 

Formand laver en opsamling. Bestyrelsens skriv til politikkerne er vel modtaget. Der er flere 

forældre der også har henvendt sig til politikkerne. 

Ledelsen laver opsamling. MED-udvalget har lavet et skriv til center-MED. Fagforeningerne har 

lavet skriv til medierne. Personalet har lavet et skriv til politikkerne om autisme og almendelens 

samspil. Ledelserne på Nr. Vedby og Nr. Alslev har sendt et skriv til direktionen. Bestyrelsen har 

lavet et skriv til politikkerne. 

Der er sat ny deadline (20. sep.) for udvalgene skal lave nye input ift. sparekataloget. 

Bestyrelsen opfordrer til at de bestyrelsesmedlemmer, der har mulighed for det henvender sig til 

politikkerne med egne perspektiver på ”sparekataloget” ift. anbefalingerne for ”det gode børneliv”, 

de strategiske temaer i planstrategien, udvalgsstrategi m.v.”  

 

5. Mødekalender for bestyrelsen i dette skoleår. (PH) Besluttede datoer: 

5. okt., 6. nov. og 12. dec. 

 



                                                                                            NØRRE  VEDBY  SKOLE                 
            

          
 

16. november er der dialogmøde 

 

6. Fordeling af klasserepræsentanter/kontaktpers. for dette skoleår (PH) 

Følgende er valgt 

 

0. klasse - Jeanette 

1. klasse - Simon 

2. klasse - Simon 

3. klasse - Jeanette 

4. klasse - Peter 

5. klasse - Jacob 

6. klasse - Jacob 

7. klasse - Charlotte 

8. klasse - Charlotte 

9. klasse – Peter 

Viften - ingen 

Autisme – Anne Mette 

 

Repræsentanterne tilknyttes som kontaktperson i Aula. 

 
Ca. kl. 18.00: 

Pause – med lille anretning  
Ca. kl. 18.20: 

 

7.   Evaluering af Meddelelsesbogen (ST/AK) 

      Tilbagerapportering fra almendelen – nye principper for bestyrelsen? 

Almendelen erfaringer – ok redskab ifm. Forårets skolehjem samtaler, der er ikke erfaring med at 

forældrene svarer i meddelelsesbogen, udfordring at gøre det til et brugbart/meningsgivende værktøj. Der er 

et ønske om fortsat at vægte dialogen højest. 

Notifikationer - er det en mulighed for forældrene? 

Autismeafdelingen planlægger at implementere deres handle- og udviklingsplaner ind i den. 

 

Tages op igen på næste møde. 

 

8.  Opmærksomhed omkring alkoholmisbrug m.v. 

     Særlig advarsel fra Sundhedsstyrelsen m.m. 

 

Udskydes til næste møde 

  
 Ca. kl. 19.20: 

 

9.   Eventuelt. 

Drøftelse af forplejning til bestyrelsesmøderne. Jeanette og Berit forbereder maden til næste møde. 

                                            --------------------------------------------------- 

 

 

Vente punktér:    

 

Opmærksomhed omkring alkoholmisbrug m.v. 

Princip for skole/hjem samarbejde 

Forplejning 


